

## Край запорожців

4 дні, від 2500 грн

Київ – Запоріжжя – Київ

### У вартість входить

Проживання в готелі зі сніданком  
Автобусне обслуговування за програмою;  
Експерсії за програмою;  
Супровід феєричного гіда.

### У вартість не входить

Проїзд потягом;  
Додаткове харчування; обіди та вечері  
Туристичний збір (Ставка туристичного збору в Запорізькій області становить: 23,62 грн/добу для одномісного розміщення і 47,24 грн/добу для двомісного розміщення);  
Доплата за одномісне розміщення 200 грн.

### День 1, п'ятниця Київ – Запоріжжя

Виїзд з Києва потягом №38 о 21:07.

### День 2, субота Запоріжжя

Прибуття до Запоріжжя потягом №38 о 6:27.

Переїзд до готелю, сніданок в готелі. Бажаючі можуть заселитися в номер (доплата 850 грн за номер). Оглядова екскурсія містом (проспект Соборний, Дніпрогес, Арковий міст).

Виїзд на екскурсію по «Запорізькій Січі» - це узагальнений образ козацьких споруд і укріплень з детальним історичним відтворенням усіх восьми козацьких січей, які існували у 16-18 століттях. Ви подивитесь Малий та Великий кіш (ремісниче передмістя та гарнізон), діючу церкву, арсенали, фортифікаційні споруди та безліч експозицій, які дають змогу побачити справжній образ столиці Вольностей Війська Запорозького Низового.

Вистава "Запорізькі козаки", знайомство з музеєм, розваги, фото. Ковтніть повітря козацької вольниці і слави, долучіться до старовинного способу життя та пройдіть ритуал посвячення в козаки під час свята Кінного театру!

Обід.

Екскурсія до музею «Козацька Чайка» - одного з найбільших музеїв судноплавства в Європі.

Екскурсія до Скіфського Стану.

Переїзд в готель, поселення, вільний час в центрі міста. Ніч у готелі.

### День 3, неділя Запоріжжя

Сніданок у готелі, виселення.

Виїзд на екскурсію в музей «Фаетон» - найбільший музей старовинної техніки в Україні. Жодна модель не повторюється! Обіцяємо: ви суперово проведете час, цікаво буде і дорослим, і дітям!

Пішохідна прогулянка по Соцмістечку - архітектура світового значення, цілий район, який пронизаний одним духом, однією атмосферою колективного проживання, нового уявлення людей про те, як жити далі.

Прогулянка Вознесенівським парком. Є можливість політати на гвинтокрилі (700 грн/особа).

Вільний час на обід.

Екскурсія у плавні на понтонному кораблику. Найкраще закінчення знайомства із містом - це помилуватись його річковою принадою - Запорізькими плавнями!

Вечірня прогулянка Дніпром вздовж Хортиці.

21:41 Відправлення в Київ.

### День 4, понеділок Запоріжжя – Київ

Прибуття у Київ о 07:04.